

## ÖKOÉV EGY ÖRÖKÖS ÖKOISKOLÁBAN

Az idei évben is arra törekedtünk, hogy méltóak legyünk az ÖKOISKOLA cím viselésére. Sok-sok programot szerveztünk, több versenyen is indultunk, és a hagyományosnak számító ÖKOHETET is megszerveztük.

Az ÖKOPROGRAMOK már szeptemberben indultak, hisz 3-4 osztályosaink részt vettek a *Halasi Szüreti Napokon*, a 6. c osztályosok pedig bekapcsolódtak a *Te Szedd!- önkéntesen a tiszta Magyarországért* akcióba, és ott voltunk az *Európai autómentes napon* is. Több diákunk vett részt a bringabarangolón, a játékos KRESZ vetélkedőn, kitöltötték az egészséges táplálkozás és életmód totót és iskolánk csapata nyerte a környezetvédelmi vetélkedőt. Népszerű volt a tanító nénik vezette ÜGYESKEDŐ is.

Október, mint minden évben most is a mozgásról és az egészségről szólt. Ennek keretében rendeztük meg a *Fitten a jövőbe!* egészség és sportnapot. MOZGÁS = EGÉSZSÉG. A mozgás az egész szervezet működésére hat. Elősegíti a csontozat és az izomzat egészséges szerkezetének és működésének kialakulását. Hat a táplálkozásra, légzésre, a szív és idegrendszer működésére. Meghatározza az egész szervezet egészségi állapotát, fizikai és szellemi teljesítőképességét. A testmozgással töltött óra két órával növeli meg az életünket. Igazán hatékony orvosság. Iskola körüli futással indítottuk a napot. Egészséges falatok – a Kalmár pékség kóstolóval egybekötött bemutatót tartott. Működött az *életmód sétány*, volt preventív program az iskolaorvos irányításával, láthattunk a színpadon fitt embereket, érdekes bemutatót tartottak. Délután az évfolyam bajnokságon szurkolhattunk a kedvenc csapatunknak.

November hónapban több tanuló is indult a Bibó István Gimnázium által meghirdetett Természettudományos Diák szimpóziumon. Itt László András és Pocsai Ákos Z generáció című prezentációs előadása külön díjban részesült, míg Farkas-W. Kata és Kovács Lili munkája a Tanuljunk, éljünk zöldül! - az ÖKOISKOLÁKAT bemutató prezentációja 3. helyezett lett

A munkatervünkbe beírtuk, hogy az idei év fenyőfája csupa természetes anyagtól válik karácsonyfává. Sikerült! Decemberben ellátogattunk még Algyőre is, az ÖKOISKOLÁK karácsonyi vásárára, ahol skót táncosaink és fitness bemutatóink is nagy sikert arattak, de az árusításra szánt portékáink is gyorsan elkeltek.

A második félév is lehetőséget adott a tehetséges és a természettudományok iránt érdeklődő diákoknak. A kiskunhalasi Kertvárosi Iskola írta ki a pályázatot a Tehetségkutató Természettudományi Diákkonferenciára. 7 csapattal vettünk részt – itt díjazás nincs. Szólt előadás a természeti katasztrófákról, a tenger élővilágáról, a Földvagyázók kertjéről, a kóla hatásairól, a természetes tisztítószerekről és az éjszakai délibábról, ami igen komplex módon mutatta be az álmokat és jelentésüket.

Barátunk a Föld! Barátunk az ember!- címmel tartottuk az idei ÖKOHETET, illetve projektnapot. Idén is volt iskolazöldítés, ÖKOÓRJÁRAT és hulladékgyűjtés is. 8. osztályosaink idén nem hoztak virágot, helyette a Zöldhíd civil szervezet által meghirdetett „Földvagyázók kertje” városi projekt megvalósítását támogatták. Április 15-én a 8. osztályosok elsősegélynyújtási és újraélesztési gyakorlaton vehettek részt Albert István mentős szakápoló irányításával. Jó hangulatú, hasznos délután volt. 16-án reggel 8 órakor a 6.c osztályosok műsora indította a projekt órákat. Minden évfolyam meghallgatott egy előadást, amit az iskola társai készítettek, ezután feladatokkal teli órák várták őket.

Ez a nap a Holocaust Emléknapja is volt, így a 8. osztályosok a Zsinagógában virágot és követ helyeztek az elhurcolt zsidó polgárok emléktáblájához.